

盯紧热点娱乐 铆牢移动平台 数字内容市场成淘金“蓝海”

□记者杨珍莹

随着网络时代的来临,数字内容已经成为市场竞争的“王牌”。越来越多的企业认识到,数字内容是未来市场的“蓝海”,是一个亟待开发的市场空间。

深度聚合数字内容

日前,“PPTV韩流时尚平台”正式发布。该平台由韩剧、韩星、韩乐及韩粉四大版块构成,并与韩国三大卫视合作,获得未来三年超90%的韩国热播剧播权,将垄断未来三年国内韩剧网络市场。

“我们不单单是内容提供商,更侧重做影视内容投资。”上海聚力传媒技

术有限公司总裁姚欣表示。近年来,PPTV不满足于作纯视频网站企业,在内容方面不断进行尝试和创新。近日热播的《步步惊心》、《千山暮雪》等电视剧,PPTV都是投资方和独家数字发行方,并已经获得不错的回报。

据统计,在正版影视剧方面,PPTV先后与中国各大卫视及制作公司合作,推出了200多部独播剧,并与国内50多家电视台展开合作,一举拿下国内未来三年超过80%的主流热播影视剧版权;在台湾影视综艺方面,PPTV囊括主流热门影视和综艺节目6000余集、4500多个小时;在纪录片方面,拥有国内纪录片3000余集,超2500小时;体育版权方面,狂揽英超、西甲、意甲、中超、CBA、NFL全赛季

的直播和点播内容。

业内人士认为,PPTV对综艺真人秀、体育、影视剧等热点娱乐内容近似垄断的深度聚合,以及目前实施的“一云多屏”战略,使其本质已超越视频网站之间的行业竞争,其目的在于与传统媒体一起共赢收视第一阵地。

与移动平台加紧合作

据尼尔森调查显示,中国手机用户使用移动互联网的比例达到39%,预计未来三年内中国移动互联网用户将超过固定互联网用户。随着手机、平板电脑“风生水起”,内容提供商与移动平台的合作成为了数字内容产业的新趋势。

日前,盛大文学“云中书城”宣布,

与手机阅读服务商“百阅”在版权、内容方面进行了紧密合作。目前盛大文学已经有超过1万本图书登录“百阅”客户端,而“百阅”支持Android、iPhone、Symbian、Java、Windows Mobile和MTK等主流手机平台,拥有5000万用户。

移动终端在很大程度上丰富了内容的运作方式,也使得内容的市场价值逐渐被凸现出来。比如张江移动孵化器内的50余家企业,有90%以上都涉及手机内容应用领域技术。

“移动平台的角色类似于代理商,内容提供商将通过平台扩展与壮大数字内容,使内容方与渠道方的竞价议价能力和博弈能力得以增强,提升了数字内容产业的发展。”业内人士分析。

观点·畅论

在股票的套现中完成创业?

□应健中

在财经网站上,点击“新股上市”一览表,发觉最近的一个页面“红灯”高照。表格上没通过的公司用红色表示,十分醒目。今年1月至10月,亮红灯的比例是2成左右,而进入11月份,这个比例大大增加了。

上周发审会审核13家,像这样快马加鞭的节奏以前还没有过。结果淘汰5家,通过率只有61%。证监会的发审会成了戏剧的舞台,会议结束时,笑的、哭的、唱的、跳的……什么样的表情都有。

现在,发审会“毙”掉的比例明显增加,这种淘汰率被市场解读成利好。其实未必,像上周会上数量多达13家,通过8家,这样的扩容速度怎么看都没有什么利多的因素。当然,随着市场的步步走低,新股的发行和上市也会减缓,但这只是暂时现象。比如,上周原来公布只发行2个中小板股票,到了上周五,看看市场还行,又加塞了一个主板发行东吴证券。没完没了的新股,真不知到何时才会歇息。

实际上最可怕的还不完全是IPO,而是新股上市后原始股东的大规模出逃。据统计,截至11月22日,沪深两市今年内共有538家公司的1238名高管进行减持套现,累计套现金额达到167亿元,平均每名股东套现1349万元。年底前,两市还将迎来35家公司的首发股解禁,其中有30家公司为中小板和创业板公司,这些公司的原始股东解禁规模约为11.98亿股。原来,这些企业的创业,不在于技术创新和如何将企业做大做强,而是通过原始股潜伏,利用企业这个平台完成上市,然后个人资产产生“爆米花”效应,在股票套现中完成创业。做股东的最终目的是为了不做股东,这样的游戏玩多了,市场也就疲劳和厌恶了。此轮启动IPO已经2年半了,自从新股铺天盖地涌向市场后,这股市就根本没好过。

临近年底了,股市还在今年的最低点附近苦苦挣扎,可见市场已经弱到什么程度。说“融资市”还算好点,说“圈钱市”也一点不为过。这样的市场格局不改变,股市就难有起色,而这种格局眼下还完全看不出有改变的迹象。

本市将启动延税型养老保险

本报讯 (记者俞丽辉)日前,上海保监局透露,本市已制订延税型养老保险产品的条款,确定了相关操作流程,同时也基本确定了个人税收递延型养老保险所需的统一信息平台。上海已有多家保险公司正在研究延税型的保险产品,包括分红险和万能险(除了给予保户生命保障外,还可让客户直接参与投资活动)。

个人延税型养老保险,即投保人在税前列支保费,领取保险金时再缴纳个人所得税。由于购买保险和领取保险金时,投保人处于不同的生命阶段,其税率有较大的差异,养老保险税收递延对投保人有较大的税收优惠。

一旦实施延税型保险产品,普通投保人将获得多少实惠呢?按照一名职工月收入8000元计算,他每月拿出500元购买个人养老保险产品,个人则将以7500元为基数纳税。等多年后领取养老金时,这笔养老金才会被征收税款。那时,由于个人退休后的收入已相对降低,缴纳税款的基数也会下降,根据个税分段计算的规定,延税型养老保险最后缴纳的税额将低于目前的缴纳额,从而起到合理避税作用。

据悉,延税型养老保险的先期试点,可能首先从商业保险领域推出,然后进入补充养老领域。业内人士预计,该产品的每月抵扣额度将在500元至800元之间。个人延税型保险产品采用个人保单团体投保的形式,非强制性投保。也就是说,在上海工作并依法纳税的在职职工都可以委托单位代买该产品。

上海金融学院施继元教授告诉记者,本市即将启动延税型养老保险,这是顺应老龄化社会发展的一种做法。延税型养老保险的推行,就是通过政府让利的形式,鼓励就业者自己承担将来的养老费用。这在国外被证明是一种比较理想的做法。个人延税型养老保险一旦实施,将对个人、企业和社会都有相当重要的意义。对于企业来说,参与这一产品无需支付额外的费用,就可以为员工在工作场所提供更多的福利。对于个人而言,直接减少了当期的税收支出。对于社会而言,税延有助于提高社会的保障水平,并刺激消费者购买养老保险,虽然可能会牺牲政府当前的财政收入,但可以解决长远的国民养老财政负担。



在UPS浦东机场国际航空转运中心内,一批批货物在这里分拣、转运。

□记者朱泉春/摄

UPS:坚持效率第一

本报讯 (记者潘永军)UPS是中国首家外商全资快递运营商,效率第一,是其一贯坚持的原则。

2007年,在祝桥动工建设的UPS浦东机场国际航空转运中心,目前已成为UPS全球航空网络中

的重要组成部分。其开展的业务有快递、配送以及货运和空运等,分拣能力超过了每小时1万件。主要负责把上海和华东货邮送往各地,并接受、分拣来自国际的货邮。

该中心独创了客户自行打板装



箱区,用于满足大件普货运输需求,客户可免费进行装机前货物的现场打包,然后过安检、过海关。货物至出口处后,最快15分钟便能登机,大大节省了托运时间。在进口方面,从打开飞机舱门到分拣完毕,全程最快为30分钟。

洋泾社区(街道)招聘启事

为推进宜居洋泾的建设,经街道党工委决定,公开招聘街道实事工程项目管理等岗位的人员,欢迎有志者积极报名,具体条件如下:

一、派遣制员工招聘

- (一)招聘岗位及人数: 实事工程项目管理岗位:1人;
- (二)招聘人员的基本条件:
 - 1、拥护党的路线、方针、政策,遵纪守法,热爱社区工作,具有奉献精神;
 - 2、年龄在45周岁以下;
 - 3、具有建筑等相关专业大学本

- 科及以上学历;
- 4、具有建筑工程方面工作经验;
- 5、具有较强的文字表达及沟通协调沟通能力,有较强的责任心和事业心;
- 6、本市户口。居住在浦东新区、具有中级专业技术职称、中共党员可优先考虑。
- (三)工资待遇:
 - 1、试用期满后月收入5000元左右,其他待遇面议;
 - 2、按规定委托新区公共人事服务中心缴纳“四金”(城镇保险)。

二、窗口聘用人员招聘

- (一)招聘岗位及人数: 网格办:6人
- (二)招聘人员的基本条件:
 - 1、具有大专以上学历,年龄35岁以下;
 - 2、能熟练操作电脑,具有一定的语言表达能力和沟通能力;
 - 3、能适应三班制工作时间。
 - 4、本市户口。居住在浦东新区可优先考虑。
- (三)工资待遇:
 - 1、月基本工资:2200元左右及其他有关福利待遇;
 - 2、无业或失业人员按有关政策

交纳社会保险金。

三、录用程序

报名—测试及考察—体检—签约

四、报名起止日期和要求

2011年11月28日至2011年12月10日止(以邮局邮戳日期为准)。报名者请将本人学历证书、户口簿、身份证等有关报名所需证书的复印件和本人学习、工作的经历、近期报名照1张等,邮寄至沈家弄路891号302室陆锐馨同志收,邮编:200135。未被录用者所寄资料不予退还。

浦东新区政府洋泾街道办事处
2011年11月29日